6.20 TUESDAY \$### 28 求你譴責他們的行為,報應他們的邪惡;求你懲罰他們的惡行,照 他們應得的報應他們。因為他們藐視上主的作為,輕看他的創造;所 以,上主要懲罰他們,永遠毀滅他們。願上主得到歌頌,因他垂聽我求 救的呼聲。(詩28:4-6)

正義雖遲來。但一定會到

透過這首詩歌,我們可以感受到上主的百姓正在受到欺負,也因如此詩人便來到上主的面前,透過詩歌向主祈求,祈求上主在這樣混亂的環境住出手幫助,並且懲罰那些欺負他人的人。

受到欺負的時候,我們都希望有人可以幫我們申冤,希望有人可以聽到我們所發出的聲音。雖然有時候我們都困難感受到有人聽到我們的聲音,但正義有時會晚到,他並不會不到。

1996年所發生的江國慶案,讓一名於空軍服役的青年遭受冤枉,在1997年8月13日受到槍決,這個案子直到2010年,才重啟調查,並於2011確認是一場冤案,雖然江國慶的冤情得到洗白,但無辜且年輕的生命卻一去不返。正義雖看似遲來,但一定會到。我們要相信上主是為無辜之人申冤的主。

網路仇恨增 專家籲以輿論促使改變





台中市新文化協會與好民文化行動協會舉辦「食飯丸、回想二七部隊 76週年」活動,所有與會者一起於紀念碑前追思,哀悼當年二七部隊的台中青年為反抗暴政付出年輕的生命。(全文報導請至TCNN閱讀)

> 為人申冤的上主, 懇求祢使我以信心 堅持等候上主申張正義的日子到來。奉主 耶穌基督的名祈禱, 阿們。

